



# Janovický zpravodaj

Květen  
2023

## Občasník města Janovice nad Úhlavou

### ZPRÁVY Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Další jednání zastupitelstva města proběhlo v pondělí 15.5.2023. Přinášíme vám přehled projednaných záležitostí.

Zastupitelstvo rozhodlo, že prodá část nepotřebného pozemku v Rozvojové zóně spol. STAVKON ŠKVÁRA s.r. Firma již vlastní sousední nemovitosti a jedná se pouze o rozšíření o neudržovanou plochu.

Zastupitelstvo rozhodlo o vydání dvou obecně závazných vyhlášek (jedná se pouze o úpravu stávajících vyhlášek v souladu s platnou legislativou) a jedné zrušovací vyhlášky. Platné obecně závazné vyhlášky jsou podle nového nařízení od 1.1.2022 zveřejňovány již pouze ve Sbírce právních předpisů, což je internetový portál Ministerstva vnitra. Odkaz pro vstup do sbírky najdete na stránkách města ([www.janovice.cz](http://www.janovice.cz)) v sekci Vyhlášky a nařízení.

Zastupitelstvo vydalo na základě doporučení katastrálního úřadu souhlas s úpravou hranic katastrálního území Vacovy. Jednalo se o to, aby rybník, který se nacházel ve dvou katastrech (Lomec a Vacovy), byl celou plochou v jednom katastrálním území.

Zastupitelstvo projednalo informaci Správy a údržby silnic Plzeňského kraje o plánované opravě silnice II/191 (hlavní průtah městem). SÚS plánuje (snad v roce 2024) opravu asfaltového povrchu a městu bylo nabídnuto, aby zvážilo možnost, že by v rámci této rekonstrukce provedlo nejnutnější opravy vodovodu a kanalizace a provedlo plánované úpravy parkování v odstavném pruhu při výjezdu na Klatovy. Projektantem celé akce byla také předložena možnost umístit semafony na křižovatku s Klenovskou ulicí – tato věc bude ještě předmětem dalších jednání.

### BLAHOPŘEJEME

Přejeme hodně zdraví a štěstí všem „novým občánkům“ našeho města:

**Jelena Nová**

**Václav Kelner**



Hodně štěstí, radosti a především zdraví přejeme všem občanům, kteří v měsíci březnu a dubnu 2023 oslavili významné životní výročí:

<b>Václav Slivoň</b>		<b>70 let</b>
<b>Lenka Křížová</b>		<b>70 let</b>
<b>Jaroslav Hodek</b>		<b>70 let</b>
<b>Václav Kozák</b>		<b>70 let</b>
<b>Helena Majerová</b>		<b>75 let</b>
<b>Věra Balounová</b>		<b>75 let</b>
<b>Václava Majerová</b>		<b>75 let</b>
<b>Robert Robenek</b>		<b>75 let</b>
<b>Blažena Kastnerová</b>		<b>80 let</b>
<b>Josef Fiala</b>		<b>90 let</b>
<b>Josef Kasík</b>		<b>94 let</b>

### CO SE DĚJE KOLEM NÁS

Podle rozpočtu na rok 2023 jsou realizovány schválené akce:

V obci Plešiny se bude dokončovat zatrubnění dešťové kanalizace. V Ondřejovicích (část Rameno) byl opraven povrch místní komunikace. Intenzivně se pracuje na vydání stavebního povolení na akci „Stavební parcely Pod Vodárnou“. V Janovicích nad Úhlavou byl opraven „kousíček“ místní komunikace Nová (odbočka u Mondeny). V bývalém lihovaru pokračuje výměna další části střechy, na kterou jste částečně přispěli nejen vy svým dobrovolným vstupným, ale tentokrát i získaná krajská dotace.



### JANOVICKÉ KOUPALIŠTĚ 2023

#### Provozní doba:

17.6. – 30.6.	pondělí – pátek	14.00 – 19.00
	sobota a neděle	11.00 – 19.00
Od 1.7.	denně	11.00 – 19.00



## Vstupné:

Kategorie	vstupné celodenní	vstupné po 17.00 hodin
dospělí 15 – 65 let	70,- Kč	50,- Kč
děti do 6 let	zdarma	zdarma
děti 6 – 15 let	50,- Kč	40,- Kč
ZTP	zdarma	zdarma
dospělí nad 65 let	50,- Kč	40,- Kč

## **Město Janovice nad Úhlavou zaměstná pracovníka, jehož hlavní náplní práce bude**

**údržba obecní zeleně, úklid veřejných prostranství a další činnosti související s provozem města a městského úřadu.**

Platové zařazení podle *Narižení vlády o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě – tabulka č. 1* (5. platová třída, platový stupeň podle odpracovaných let + osobní příplatek).

Nástup: 1. ledna 2024.

Přihlášky: zájemci zašlou písemně svůj **strukturovaný životopis nejpozději do 23. června 2023.**

Životopis lze zaslat dvěma způsoby:

na mailovou adresu: [starosta@janovice.cz](mailto:starosta@janovice.cz)

nebo

poštou na adresu Město Janovice nad Úhlavou,  
Harantova 132, 340 21 Janovice nad Úhlavou.

## ZÁŽITKY ŽÁKŮ ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Poznávací zájezd do Anglie.

Osmáci a deváťáci ZŠ Janovice nad Úhlavou absolvovali šestidenní zájezd do Anglie. Zážitkem pro všechny byla už samotná jízda patrovým autobusem a cesta eurotunelem pod Lamanšským průlivem mezi Francií a Anglií. V brzkých ranních hodinách jsme přijeli do Londýna, kde jsme viděli východ slunce nad Tower Bridge. Procházka vedla kolem Tower of London, kde jsou uschovány britské korunovační klenoty. Prošli jsme přes Doky sv. Kateřiny a udělali si zastávku u Katedrály sv. Pavla

(St Paul's Cathedral), kde se vdávala Princezna Diana. Svůj první den jsme zakončili projíždkou



na London Eye, z něhož byl krásný výhled na Big Ben a Houses of Parliament. Druhý den ráno jsme vyrazili k magickému Stonehenge. Navštívili jsme také největší gotickou katedrálu v Salisbury a den jsme zakončili prohlídkou lázeňského městečka Bath. Následující den jsme se přesunuli do Stratfordu nad Avonou, do rodiště Williama Shakespeara. Úžasné počasí nám vyšlo na prohlídku středověkého hradu Warwick. Den jsme zakončili procházkou po univerzitním městě Oxford. Poslední den jsme strávili opět v Londýně, konkrétně nákupy na slavné Oxford Street, procházkou kolem Buckinghamského paláce, který už byl připraven na příjezd nově korunovaného krále Charlese III., stejně jako Westminster Abbey, kde proběhne samotná korunovace. Kolem Big Benu a přes Downing Street jsme dorazili na známé Trafalgarové náměstí. Po večeri v China Town jsme vyrazili na stanici metra na Piccadilly Circus, odkud jsme se londýnským metrem přesunuli zpět k našemu autobusu. Všechny žáky moc chválíme za samostatnost, zvědavost a spolehlivost. Výlet jsme si opravu moc užili! 😊

## STRÍPKY Z JANOVICKÉHO MLÁDEŽNICKÉHO VOLEJBALU

Mnozí z našich spoluobčanů jistě pamatuje éru janovického volejbalu, který v minulosti patřil k úspěšným sportovním aktivitám města. Jako trenérky vyvíjíme více než dva roky snahu o obrodu tohoto sportu prostřednictvím kroužku volejbalu při Masarykově ZŠ Janovice nad Úhlavou a rovněž volejbalového oddílu při TJ Sokol Janovice nad Úhlavou. „Hlad“ dětí po společných aktivitách, přátelských setkáních, sdíleném nadšení z pohybu i touha po úspěchu je mezi dětmi očividný a rozrůstající se základna mladých volejbalistů a volejbalistek je toho jasným důkazem. Svě zkušenosti, energii, nadšení i čas se snažíme předávat dětem cca od 10–16 let v pravidelných trénincích 2x týdně a ... „Světě, div se, ono se to vyplácí!“ Počáteční oťukávání, pinkání, seznamování s míčem a technikou se začíná měnit a dostávat náležitou herní podobu. Výrazný posun v kvalitě hry mladých volejbalistů nás přiměl k přihlášení do soutěže „Volejbalové naděje“. Tato soutěž probíhá v Domažlicích 1x měsíčně a my se pravidelně účastníme se dvěma týmy. Vyzrávání, nasazení a odhodlání našich hráček ve sportovních kláních již začíná přinášet své první ovoce. V tabulce průběžných výsledků se naše týmy pohybují kolem 3. místa. Nové zkušenosti nabírají naši svěřenci také na vzájemných přátelských utkáních. Na poslední přátelský turnaj, který byl pořádán v březnu 2023 ve sportovní hale našeho města, byla pozvána dvě družstva z Holýšova. Proti nim se postavila čtyři družstva domácích. Z šesti týmů se domácí umístili

na 1. – 4.místě, hosté pak obsadili 5. – 6. místo. Organizace přátelského klání sklídila pochvalné uznání místních nadšenců, ale i soupeřů. Všeobecná spokojenost všech zúčastněných nás pobídla k plánování prázdninové odvety. Za celý tým děkujeme touto cestou všem našim příznivcům a fanouškům za úžasnou podporu a skvělou diváckou atmosféru. Je to příjemný pocit, když víme, že vložené úsilí i důvěra ve schopnosti dětí se vyplácí a my můžeme být na své svěřence právem pyšní. Ukazuje se, že naše původní snaha o restart janovického volejbalu nabírá správný směr a může rozvíjet nejen sportovního ducha a pohybové dovednosti dětí, ale zároveň nás všechny posiluje i v oblasti komunikace, ctízádnosti, vytrvalosti, sebevědomí, respektu a tolik dnes potřebné soudržnosti.

Motivační plán akcí na nejbližší období:

Červenec volejbalový víkend se stanováním, srpen „volejbalistky na vodě“/sjiždění Otavy/, září III. ročník volejbalového turnaje „dětí versus dospěláci“ a říjen víkendové soustředění volejbalového oddílu na Špičáku.

*Autorky příspěvku: Milena Podstatná,  
Alena Nosálová ml.*

### **Pouťová zábava GRAFIT ROCK zahraje**



**v sobotu 27. května od 20.00 hodin  
v hasičské zbrojnici ve Spůli.**  
Vstupné: 100,- Kč. Pořadatel: SDH Spůle.

### NA CO SE MŮŽEME TĚŠIT V ČERVNU

#### VÝSTAVA KOSATCŮ A OKRASNÝCH ČESNEKŮ

**2. – 4. června 2023 v tělocvičně za Městským úřadem Janovice nad Úhlavou** (vstup mezi úřadem a restaurací Kulatá bába).

**Vystavuje Ing. Pavel Novák z Plzně.**

Otevřeno: pátek 14.00 – 18.00, sobota 10.00 – 16.00, neděle 10.00 – 15.00. Vstupné dobrovolné. Parkování před městským úřadem nebo před poštou.

Vystaveny budou hlavně velkokvěté vysoké kosatce a okrasné česneky. Součástí výstavy bude prodej kontejnerovaných sazenic kosatců, denivek a lilí, mečíků (bruty) a z bylinek různé druhy máty. Bude možná objednávky vystavených kosatců a okrasných česneků pro léto 2023. Odborné poradenství bude zajištěno po celou dobu akce. Více informací na [www.otto.cz/pavel](http://www.otto.cz/pavel).  
Pořadatel: ČZS Janovice nad Úhlavou.

Sbor dobrovolných hasičů Spůle vás zve na  
9. ročník vytrvalostní a silové soutěže  
**SPŮLSKÝ ŽELEZNÝ HASIČ**

**Kdy? 3. června od 9:45 hod.**

**Kde? Louka u hasičské zbrojnice.**

Letošní, již devátý ročník, byl opět zahrnut do prestižní série soutěží pod názvem „Šumavská liga“ v disciplínách TFA (Toughest Firefighter Alive, tedy nejtvrďší hasič přežívá). Přijďte se podívat na výkony hasičů nejen z našeho kraje, kteří budou bojovat o body započítávané di ligu a o zajímavé ceny sponzorů. Trať bude opět náročná a závodníci ji budou zdolávat v kompletním zásahovém vybavení, ve kterém nastupují k zásahů.

Občerstvení zajištěno. Těšíme se na vás!

#### DĚTSKÝ DEN S FEŠÁKEM PÍNEM

**neděle 4. června od 13.00 do 18.00 hodin  
v Janovickém lihovaru**

##### Program:

13.00 – 17.00 hasičská stanoviště  
15.00 – 17.00 program s Fešákem Pínem  
17.00 – 18.00 dovádění v pění



#### VÝSTAVA VÝTVARNÝCH PRACÍ ŽÁKŮ ZŠ

na téma života a díla Frídy Kahlo  
**od 5. června v městské knihovně**

#### ZDOBENÍ TRIČEK A TAŠEK

**úterý 6. června od 18.00 hodin  
v zasedacím sále městského úřadu**  
Tvůrčí dílna s Natálkou Vítovcovou.  
Zájemci, hlase se v městské knihovně.

#### DESKOVKY (deskové hry)

**středa 7. června od 15.00 do 18.00 hod.  
v městské knihovně**  
Hravé odpoledne s Radkem Zelenkou.

#### NECHTE NA HLAVĚ III.

**sobota 10. června od 17.00 hodin  
v Janovickém lihovaru**  
Country – folkový večer

##### Program:

17.00 PILOUNI  
20.00 **ŽALMAN a spol.**  
21.30 PILOUNI



Večerem bude provázet **Miloslav Kreuzer**, který bude řídit výuku country tanců pro zájemce. Ukázky tanců předvede taneční skupina **FARMÁŘI**.



## POSEZENÍ SENIORŮ SE STAROSTOU

**středa 14. června od 17.00 hodin  
v zasedacím sále městského úřadu**

Beseda seniorů se starostou města o čem chcete!

## UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU ZÁVĚREČNÝ SEMINÁŘ

**čtvrtek 15. června od 10.30 hodin  
v janovické sokolovně**

## JANOVICKÁ POUŤ 2023

### Sobota 24. června

14.00 – 19.00 **SFÉRIKÉ KINO** – filmy pro děti  
v každou celou hodinu v tělocvičně za Měú

19.00 – 20.30 **NO WAY** – koncert  
janovický lihovar

21.00 – 01.00 **WEGET ROCK** – pouťová zábava  
janovický lihovar

### Neděle 25. června

10.00 – 11.00 **POVÍDÁNÍ O PEJSKOVI A  
KOČIČCE** – hraná pohádka  
janovický lihovar

13.30 – 14.00 **DIAMOND DANCE**  
taneční vystoupení  
janovický lihovar

14.30 – 16.00 **HONZA VANČURA & PLAVCI**  
koncert  
janovický lihovar

16.30 – 17.30 **THE BACKWARDS**  
koncert Beatles revival  
janovický lihovar

14.30 – 21.00 **PELÍŠKOVÉ**  
závěrečná „veselice“  
janovický lihovar

### PROMĚNY JANOVICKÉHO NÁMĚSTÍ

výstava fotografií Václava Lorence

stará radnice na náměstí v sobotu i v neděli

### STÁNKOVÝ PRODEJ

janovický lihovar v neděli

### POUŤOVÉ ATRAKCE

prostor před fotbalovým hřištěm (skatepark)  
v sobotu i v neděli



## LÉTO V JANOVICKÉM LIHOVARU

### **Pátek 7.7.**

**20.00** ŠPEJBL´S HELPRS (AC/DC)

### **Sobota 15.7.**

**18.30** FIASKO

**21.00** VISACÍ ZÁMEK

### **Sobota 12.8.**

**20.00** sMASH

### **Sobota 26.8.**

**20.00** PARKÁN

A v sobotu 5.8. zahraje BRUTUS (město není pořadatel této akce, pouze pronajímá prostory lihovaru).

## DECHOVKA STÁLE ŽIJE

Krytý parket v Dolní Lhotě.

Info: tel. 723 310378 (po 16.00 hod.)

**3. června 2023 ( sobota )**

### **OPLOVA DECHOVKA**

**15.00 - 19.00 hod.**

**24. června 2023 ( sobota )**

### **ŠUMAVANKA Z JIŽNÍCH ČECH**

**15.00 - 19.00 hod.**

**16. července 2023 ( neděle )**

### **DOUBRAVANKA**

**15.00 - 19.00 hod.**

**28. července 2023 ( pátek )**

### **VONIČKA BAND Z JIŽNÍ MORAVY**

**17.00 - 21.00 hod.**

**20. srpna 2023 ( neděle )**

### **VESELÁ MUZIKA Z CHODSKA**

**15.00 - 19.00 hod.**

**17. září 2023 ( neděle )**

### **ÚHLAVANKA Z KLATOV**

**14.00 - 18.00 hod.**



O čem budeme psát příště?  
Kdybyste měli nějaký nápad,  
dejte vědět na mail  
[starosta@janovice.cz](mailto:starosta@janovice.cz).

**Městská knihovna bude uzavřena  
14. a 15. června.**